

唐嫣的男友是谁？刘恺威和杨幂有没有离婚？ “第一狗仔”做直播 一口气爆了52个料

卓伟的八卦团队超过100人 不仅香港台湾有分站 韩国那边也有人盯着

记者 杜青宝 邢鹤涛

每当娱乐圈有劲爆八卦出来，很多网友第一时间会想到一个人——他的微博名字叫“中国第一狗仔卓伟”。

这个名头是大家公认的，汪峰章子怡恋情、王大治董洁恋情、文章姚笛恋情、宋承宪刘亦菲恋情、陈赫张子萱恋情，还有张艺谋超生事件、孙杨私生子事件，都是他曝光的。文章出轨事件的曝光过程还催生出网络名词“周一见”，现在已经是一档综艺节目的名字。

10月26日，张雨绮通过工作室的微博承认已经(第二次)结婚，很快就有网友回复：“卓伟，你在干吗呢？”责怪他不好好“干活”，漏了这个大新闻。这位网友“错怪”卓伟了，张雨绮之所以公开已婚身份，正是被卓伟的团队拍到了照片。

张雨绮的八卦还热乎着，卓伟又搞了一个大动作——当天晚上，他在一家网络平台做直播，连续回答了数十个网友关心的问题，基本上都是热门八卦，包括“唐嫣男友是谁”“王珞丹和韩寒有没有谈过恋爱”“刘恺威和杨幂有没有离婚”等。

昨天，曾经把无数明星推上头条的卓伟，自己登上了娱乐圈头条，大都是“第一狗仔卓伟爆了52个猛料”这样的标题。这几十个八卦靠不靠谱？卓伟怎么搞到这些猛料的？快报专访了卓伟，得到的答案是：他的八卦团队超过100人，除了内地外，还新设了中国台湾站和香港站，就连韩国也有他的人。

怪不得能搞到这么多一手八卦。作为“中国第一狗仔”，卓伟还做了个预告：“下个月会爆个惊天动地的大猛料，震惊娱乐圈，敬请期待。”

几十个猛料都是被网友问出来的

卓伟的真名叫韩炳江。他并不是专业摄影师，本科专业是汉语言文学，最初在报社做娱乐记者，跑电影新闻。后来因为找新闻，误打误撞做了“狗仔”，后来成立的风行工作室，现在又搞了一个全民星探App，专门曝光明星八卦。

网上盛传的“52个猛料”并不是卓伟主动透露的。他告诉快报，这次直播是受知乎App邀请做的，之所以答应对方，是因为“知乎现在影响挺大”，同时“也是为了推广自己App全民星探”。

直播现场，有很多网友向卓伟提问，“都是临场提的，没有提前做准备，我就是直问直答”。他说问题太多无法全部回应，所以那几十个问题是挑着答的。他也不担心，“知道什么说什么”。

团队有100多人 韩国也有分站

最开始，卓伟只是单打独斗(跟一个摄影师合作)。做了“几个大单”后，开始成立团队。

很多人都有疑问，卓伟那些偷拍是怎么做到的？他也作了回答，主要靠线人，“餐厅服务员等是明线，(明星的)经纪人、助理是暗线”。还有很多线索是网友提供的。明星经纪人的爆料很多都有炒作嫌疑，卓伟并不在乎这个，“我的原则是，炒作不要紧，只要事情是真的，我们就乐于报道。”

线索只是一个开始，拍到照片并不容易，卓伟的团队需要长时间蹲点才能成功。说到风行工作室的工作状态，他说：“跟以前一样，还是得冲到前方、日夜兼程、风餐露宿、苦盯死守……”

当然，卓伟现在已经不用亲自出去干活了：“主要在公司，负责整个团队内容方面的采编和策划，后方统帅。”

统帅多少人呢？卓伟告诉快报：“公司规模比较大。App方面，采编和技术人员大概有40人。我们还跟优酷合作了直播节目《全明星直播》，每天播出四五个小时，里面的主播、嘉宾、编导和记者，大概有50人左右。核心团队风行工作室也跟以前不一样了，我们新设了中国台湾站和香港站，还有韩国站，再加上内地站，总共有30人。”整个算下来，“公司规模差不多110人左右。”

跟明星没什么关系 见面也不会尴尬

总是曝光绯闻八卦，卓伟跟明星的关系怎么样呢？他非常直接地告诉快报记者：“我跟明星还有什么关系？我跟明星有关系就不会去做直播了。”

因为曝光过胡歌的绯闻，胡歌曾在微博上@卓伟说“风乍起，吹皱一池春水”，意思是“干卿何事”。对于这个，卓伟说：“欢迎叫板，欢迎来辩论！”

在很多人印象中，卓伟应该经常被明星起诉，但实际只有汪峰告过他，“最后是我胜诉”。他还被威胁过，“对方没有动真格，毕竟明星的命比我的命值钱”。

基本上，卓伟不会跟曝光过的明星见面。他说即使见面也不会尴尬，“因为我很坦然，前几天我还见了一个曾经爆料的明星，他还跟我倾吐了一下生活，我也跟他讲了，我们的工作并没有恶意。”

卓伟还说，他曝光过的一个出轨明星找过他，“我还是祝福他们一路走好”。



卓伟这次都爆了哪些料？

关键词 **爆料**

(唐嫣的恋情?)唐嫣男朋友是罗晋。(如何看待王珞丹和韩寒?)他俩确实是谈过恋爱。两个人郎才女貌挺般配，但缘分未到。(杨洋和李沁复合了吗?)杨洋和李沁以前恋爱过，据我了解他们没有复合，复合可能只是粉丝美好的想象!(如何挖掘到孙杨私生子?)直到现在孙杨本人也没有出来回应和否认，其实应该是默认了!奥运会之后就有粉丝爆料，孙杨前女友给他生了个孩子，李莹念是孙杨本人唯一承认过的女朋友，我们通过她的微博，知道她住在顺义某小区，一路打探，通过跟拍拍到了她和孩子。(王凯和陈乔恩的恋情?)我只能说陈乔恩不是王凯的菜!(胡歌为什么零绯闻?)我们已经爆过胡歌的三段恋情了，从薛佳凝到江疏影，再到富二代女友，而且他以前也跟杨幂谈过恋爱，后来被杨幂甩了，这个圈里的人大家都知道。

关键词 **悬念**

(杨幂和刘恺威是不是离婚了?)刘郎已恨晴川远，一入孤峰春梦残。请大家仔细回味。真相应该不远了!希望他们能够在一起，希望他们能像以前一样恩爱!(陈坤的儿子的妈是谁?)当时给我们爆料的陈坤家邻居说，陈坤的妈妈说她孙子没有妈，大家可以想想老太太的意思。可以肯定地说，陈坤孩子的母亲不是赵琳!(黄轩和蒋雯丽的事情是不是真的?)以前我们爆过他们的绯闻，但是被他们否认了，男女之情其实就是一步之遥，但要看到他们到底跨不跨了。(霍建华有没有被逼婚?)真相早晚会被揭露出来的!(baby整过容吗?)我只能说baby在我眼里越来越漂亮了。

关键词 **真爱**

(张杰对谢娜是真爱吗?)肯定是真爱!(王菲和谢霆锋现在怎么样?)大家不用担心了，也不用担心谢霆锋和窦靖童的关系!(邓超和孙俪呢?)挺恩爱的，他们已经有两个孩子了，让我们期待第三胎。(刘亦菲和宋承宪关系如何?)刘亦菲现在和宋承宪还在交往中，我对刘亦菲的每一段恋情都要祝福，因为这个孩子太不容易了。

关键词 **人品**

(孙红雷怎么样?)外表粗犷，但他是个很聪明、很自律的人!他曾演过一个热门谍战剧，该剧女主角手拿红酒杯来敲他的门，但孙红雷没让她进屋。(有没有生活中平易近人的明星?)李雪健和已经故去的傅彪。(陈赫的人品怎么样?)陈赫好像做人还不错的。(陈赫的前妻是不是想混娱乐圈?)没有，她最大的愿望是周游世界!(黄晓明怎么样?)黄晓明在圈内口碑不错!娱乐圈一哥!(白百何的人品怎么样?)我只能说，人如其名!(如何评价周星驰?)周星驰是一个很孤独的天才!(如何评价周冬雨?)人小鬼大!(赵丽颖背后有没有金主?)没有，她现在也不需要金主了。(如何看待唐国强?)唐国强和张铁林一样，都是我心中比较敬重的艺术家!